

R.E.M. s.r.l.

Via Ferruccia, 16/a – 03010 Patrica (FR)

Tel. 0775 830116 - Fax 0775 839345

Email PEC: rem-mctori@messaggipec.it

Email: info@rem-motori.it; amministrazione@rem-motori.it

Sito Internet: www.rem-motori.it

Cod. Fiscale e Partita I.V.A.: 02240470605



ISO 9001:2015 Cert 758272

Ordine di acquisto n° 1068 del 01/12/2022

Spett.le -

WURTH S.R.L. VIA ENZENBERG 2

39018 TERLANO (BZ)

Tel../Fax 06/90103229-06 9

Rif. Comm 2022_0005

Descrizione fornitura	Codice	Q.tà	Prezzo un.	Sc. tot.	Importo
FASCETTA CABLAGGIO NERA 4,8X360	0502161 090 100	5,00	5,67	0,0%	28,35
FASCETTA CABLAGGIO NERA 3,5X280 (100PZ)	05021351 090 100	3,00	3,61	0,0%	10,83
FASCETTA CABLAGGIO NERA 3,6X200	0502131 090 100	5,00	3,67	0,0%	18,35
FASCETTA-CABLAGGIO-NERA 2,5X160 (CONF. 100PZ)	05021117 961 100	10,00	2,22	0,0%	22,20
FASCETTA CABLAGGIO BIANCA 3,6X200	050213 090 100	5,00	2,45	0,0%	12,25
FASCETTA CABLAGGIO BIANCA 2,5X160 (PZ.100)	050211 7 961 100	5,00	2,43	0,0%	12,15
Importo totale dell'ordine:					€ 104,13

Condizioni di fornitura -

Luogo di consegna: R.E.M. srl - Via Ferruccia, 16/a - 03010 Patrica (FR)

Consegna entro il: 02/12/2022

Modalità di trasporto: Vostro mezzo Modalità pagamento: R.B.90GG. D.F.F.M.

Per informazioni o comunicazioni Vi preghiamo di contattare il nostro Uff. Acquisti

Distinti Saluti

R.E.M. s.r.l.	
K.E.IVI. 5.1.1.	